WF310913

Gebrauchsanweisung
Manuel du produit

Manual del producto
Manuale del prodotto

When assembling the desktop, please put Styrofoam under the desktop and do not rotate or rub the
desktop.

Wenn Sie die Tischplatte zusammenbauen, legen Sie bitte Styropor unter die Tischplatte und drehen
oder reiben Sie die Tischplatte nicht.

Lors de |'assemblage du bureau, veuillez mettre de la mousse de polystyréne sous le bureau et ne
pas faire pivoter ou frotter le bureau.

1 OF 5




°

°

Wichtig - Bitte lesen Sie diese Anleitung vollstandig durch, bevor Sie mit der Montage beginnen.

Wenn Sie Fragen zu diesem Produkt haben, wenden Sie sich bitte rechtzeitig an lhren
Lieferanten.

Prifen Sie, ob alle auf den Seiten 3aufgeﬂ]hrten Komponenten und Werkzeuge vorhanden
sind.

Entfernen Sie alle Beschlage aus den Plastikbeuteln und trennen Sie sie in ihre Gruppen.

Kinder und Tiere vom Arbeitsbereich fernhalten, Kleinteile kdnnen beim Verschlucken ersticken.
Teile der Montage werden mit2 Personen einfacher.

Stellen Sie sicher, dass Sie gentigend Platz haben, um die Teile anzuordnen, bevor Sie beginnen.
Stellen Sie sich nicht auf das Produkt und belasten Sie es nicht, da dies zu Schaden fliihren kann.
Montieren Sie den Artikel so nah wie moglich an seiner endgiiltigen Position (im selben Raum).

Montieren Sie das Gerat auf einer weichen, ebenen Oberflaiche, um eine Beschadigung des
Gerats oder Ihres Bodens zu vermeiden (verwenden Sie den getffneten Karton des Gerats).

Pflege und Wartung

Nur mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel reinigen, keine Bleich- oder
Scheuermittel verwenden.

Wenn Sie Fragen zu diesem Produkt haben, wenden Sie sich bitte rechtzeitig an lhren
Lieferanten.

Priifen Sie von Zeit zu Zeit, ob die Schrauben am Produkt locker sind.

Notiz

Bei Bedarf kann die nachste Seite ausgeschnitten und wahrend der gesamten Montage als
Referenz verwendet werden.

Bewahren Sie diese Seite mit diesen Anweisungen zum spateren Nachschlagen auf.

Wenn Sie die Schrauben zum ersten Mal anbringen, sollten Sie sie
nur zu 80 % anziehen. Ziehen Sie alle Schrauben nach dem Formen
der Baugruppe erneut an, da sie sonst moglicherweise nicht

@
Zusammenpassen. t §:

La premiere fois que vous serrez les vis, ne les serrez qu'a 80 %.
Une fois |'assemblage moulé, resserrez toutes les vis, sinon il
risque de ne pas s'emboi ter.

The first time you tighten the screws, tighten them only 80%.
After the assembly has been moulded, retighten all screws,
otherwise it may not fit together.

2 OF 5




)

il
|

l

4

@ @ ©) @

X1 X1 X3 X1 X1
©® @ ©O) A

- | O i
M6*1 Omm

X1 X6 X1 X1 X44

B C
—

X8

3 OF &5




STEP 1

STEP 2

Please rotate to the exact position for assembly

Bitte fir die Montage in die exakte Position drehen.

80%

X6
Attention! Pad the bottom with polystyrene @ 80%
to avoid scratches
Gebt acht! Mit polyethylen vorsichtig den fuf3
heben, um kratzer zu vermeiden
A B A
o
M6*10mm M6*1 0mm
X4 X4 X6 4 OF 5




STEP 5

STEP 6

A
® ‘
M&*1 Omm
X6 M6*1 0mm
X6
STEP 7 STEP 8
Attention! Pad the
to avoid ratche
Gebt acht! Mit pol fufl
heben, um kratzer
C b :
A
o
® PR
M6*10mm M6*1 0mm
X6 X4 X4 5 OF 5




